

一个丈夫离家6年没音信,一个妻子出走后下落不明 “婚上加婚”4年多 不知道自己已是重婚

一对结婚4年多,有着合法结婚证的夫妻到法院起诉离婚,岂料法官在审查中发现,双方是再婚夫妻,而且两人之前的婚姻都未办理离婚手续,两人竟然都是重婚者。日前,江阴市人民法院审结这起蹊跷的离婚案,由于这对夫妻均属重婚,法院最终判决宣告这对夫妻的婚姻无效。

现年38岁的赵雪萍和40岁的顾志峰是一对再婚夫妻。赵雪萍曾于1998年和前任丈夫结婚,双方没有生育孩子,婚后因性格

不合经常吵架,结婚两年后,丈夫离家出走,赵雪萍便独自一人生活。独居6年后,2006年,赵雪萍经人介绍认识了现任丈夫顾志峰,顾志峰和赵雪萍有着类似的经历:1996年和前妻同居并生下一个女儿,后补办了结婚证,但是婚后两人经常为琐事吵架,后前妻在上班途中走失,其多次查找却始终不知前妻的生死下落。

赵雪萍觉得自己和顾志峰同病相怜,两人有着较多的共同语言,于是谈起了恋爱,并同居

生活,2007年2月14日情人节这天,赵雪萍与顾志峰到当地民政部门办理了结婚申请登记。由于双方缺乏法律意识,而婚姻登记人员也没有认真审查,当天婚姻登记人员为双方办理了结婚证。之后,两人没有再生育子女,带着顾志峰与前妻生的女儿一起生活,但是真正生活到一起之后,就出现了各种各样的矛盾,赵雪萍无法忍受两天一小吵,三天一大吵的生活,觉得还不如一人独自生活来得清静,于是向法

院提起了离婚诉讼。却没想到,一到法院竟然被查出,两人竟然是“婚上加婚”。

法院审理后认为,重婚是有配偶者与他人结婚的违法行为。赵雪萍与顾志峰再婚之前均有配偶,双方在均未与各自配偶办理离婚手续的情况下,于2007年2月14日又办理了结婚登记手续,两人的行为均已构成重婚,故判决宣告两人的婚姻无效。

(文中人物均为化名)
周益民 居敬晓 薛晟

对所有隐患点实行动态监测 国土局严防山体崩塌



发生岩体崩塌的地方立起了警示牌

“上个星期无锡下大雨,昨天我经过大浮那里的盘龙路,发现路边的山都滑坡了,很吓人。”昨日快报接到读者袁先生来电,称在滨湖区大浮山里开车时看到一处山体滑坡。记者从无锡国土部门获悉,盘龙路该处山体崩塌已经被国土部门圈进本年度的地质灾害隐患点中,全市共21个隐患点目前都在整治当中。

昨日记者来到袁先生所说的滨湖区大浮盘龙路,刚刚拐了一个弯,记者就看到路左侧有一处山体下有半人高的一堆碎石。这些碎石有的有磨盘大,有的差不多拳头大,看起来都是从一旁的山上崩塌下来的,不过这些碎石都在公路旁边,仅仅只有少量细小碎石溅在公路上。车辆再往前行不远,记者又看到另一处稍小的崩落点。在崩落点前方,竖着一块警示牌,上书“前方山体滑坡,减速通过,禁止停靠”的牌子。再往前行数米,还有一块稍小的白底红字招牌,上书“恶劣天气禁止行人靠近山体,发现山体崩塌、滑坡请及时报警,报警电话85137295”。

记者获悉类似盘龙路这样的崩塌点,其实早在今年汛期来临前无锡国土部门就已经排查列入了隐患点名单里。根据无锡国土部门的排查,目前无锡共有主要地质灾害隐患点、危险点21个,其中滑坡2个,崩塌10个,地面塌陷1个,地裂缝8个。袁先生看到的盘龙路也在名单中,灾害级别为小型,威胁过往车辆、行人安全。

根据无锡市国土部门的地质灾害防范要求,排查出的地质灾害隐患点、危险点都制定了防灾个案,明确预警方法、人员撤离路线和预定避灾地点,部分地点还因地制宜组织开展应急演练,确保一旦灾害发生,能高效有序地组织抢险救灾工作。比如在袁先生提及的盘龙路隐患点,当地国土部门此前也清理了现场,设置了警示标志和警示牌。

据了解,根据无锡地质特点,易发事故的隐患点大多与暴雨警讯相关。针对近期无锡连降暴雨的形势,近期无锡国土部门频频查看了各隐患点的整治情况,还针对所有的隐患点进行动态监测。

金辰 陈超

斜刺里冲出大卡车 小摩托一头撞上去



摩托车被卡在卡车中间 城管供图

昨天上午10点30分,锡山区锡沪路上一辆卡车和摩托车相撞,摩托车被卡在卡车中间,摩托车司机当场倒地不起,当时路过该地的城管队员小周和小张当即拨打110报警并把伤者送去医院。这位伤者姓张,今年50多岁,虽然头部和身上多处淤青、擦伤,还流着血,经过医生进一步检查,还好并无大碍,都是皮外伤。

据了解,这辆大卡车是从旁边一条小道上快速驶入锡沪路的,骑着摩托车正常行驶的张师傅由于躲闪不及加上雨天路滑,便撞上了大卡车,摩托车直接卡进了大卡车中间连接处,自己飞了出去。

李琳 冯晓明 胡姝姝

怀疑女友有新欢,挥刀要了“情敌”命 潜逃十年仍落网

10年前,在锡打工的23岁小伙钱某因怀疑女友另有新欢而为情所困,心生怨恨,在发现女友与“新欢”深夜谈笑后脑子一热,对“情敌”大打出手,一刀致命。在辗转安徽、四川等地逃亡了10年后,33岁的钱某还是在成都工作的一家棋牌室被无锡警方抓获并押解回锡。日前,钱某已经被无锡市滨湖区检察院以涉嫌故意伤害罪批捕。

1999年,安徽籍男子钱某在无锡市滨湖区务工期间结识单身女子小芹,后来两人渐渐发展至恋爱关系。2000年,钱某发现小芹自打认识了一位吴姓老板

后,对自己态度越来越冷淡。钱某对此感到非常难过,一直想找小芹谈谈,以挽回两人的关系。2001年上半年,小芹向钱某正式提出分手,钱某不同意,并怀疑小芹与吴某有暧昧关系,认为小芹不愿与自己交往也是因为吴某,于是对吴某怀恨在心。

2001年5月12日晚上,钱某得知小芹刚从外地返回,想找小芹再好好谈谈,就赶到小芹家门口,正好听见房内小芹在和吴某谈笑,钱某顿时醋意大发,非常愤怒,就在门外守候,准备教训吴某。第二天凌晨1:00左右,吴某从小芹家开门出来,刚

跨出大门时,钱某持随身携带的尖刀迎面对吴某右腹部捅刺一刀。吴某被刺后立即逃回小芹家中求救。此时的钱某已经红了眼,持刀紧追到小芹卧室,见小芹的一个小妹妹也在房内。小芹从房间外进来在身后拉拽钱某,钱将小芹推到床上,并用刀对着小芹,不让小芹靠近。吴某趁隙上前抢夺钱某右手中的刀,争夺过程中,钱某左手手掌被划一刀,刀也掉落地上。钱某见自己流血,开始冷静下来,感到害怕,转身要往外跑,小芹伸手抓住钱某外套,钱某便脱下外套逃离现场,后连夜乘车离开无锡。

受伤倒地的吴某被闻讯赶来的小芹家人送到医院抢救,但因失血过多不治身亡。

钱某为了逃避法律制裁,在此后开始了长达10年多的逃亡生涯,辗转安徽、四川等地,打些零工度日,天天提心吊胆,担惊受怕。不过,法网恢恢疏而不漏,无锡警方经多方侦查,于今年7月27日,在四川省成都市将正在一家棋牌室当勤杂工的钱某抓获并押解回无锡。日前,钱某被无锡市滨湖区检察院以涉嫌故意伤害罪批捕。

(文中当事人为化名)
姚云生 薛晟

以租车送货为名偷走人家的车 还发短信给失主要他掏钱赎回去

本想买车跑运输赚钱养家,谁想生意没做多久,却因为违反交通规则,接二连三地收到交通罚单。阿斌看着这样的“折本生意”实在是做不下去了,索性把车卖了打起了盗用他人车辆用于自己经营的“如意算盘”,开始了自己跨三省六地的疯狂盗窃行为。

自2008年5月起,阿斌先是卖掉了自己的货运卡车,供自己

挥霍了一阵。可没过多久卖车所得早已所剩无几。于是,阿斌走出了计划的第一步,首先阿斌在安徽滁州以到江苏宜兴运货为由,乘坐黄某的车辆,骗得黄某身份证、驾驶证、行驶证后径自离开。随后,阿斌又在苏州以同样的理由支开车主孙某,盗走了其货车。

胆大妄为的阿斌在窃得车辆后毫不畏惧,还一路把车开回

了奉化老家,又在当地再次作案,窃走朋友沈某货车的行驶证,并制作了假车牌。阿斌的“算盘”打得似乎很是顺利,一辆“李鬼”货运车也就由此上路了。阿斌开着“李鬼”货车到处营运,小赚了一笔,可是没过多久偷来的货车却被偷了。阿斌没有因此停止自己的“发财大计”,而是用老办法偷走了李某的车辆。这次,贪心阿斌不想再

辛苦跑运输了,幻想一次到位敲上一笔,于是,他给李某发去了“赎车”的短信,没想到换来的却是一副冰冷的手铐。

日前,无锡锡山法院开庭审理了这起盗用他人车辆、证件用于自己使用的案件,阿斌的“算盘”为他换来了十年的刑期和家人的婆婆泪眼。

(文中当事人为化名)
吴崎嘉 刘新青 薛晟

《男子公交车上露体,女乘客拍视频举报》后续

公交车上遇色狼,最好用脚猛踩他

昨日,快报报道了无锡市一辆42路公交车上一名男子自慰,吓坏车上女乘客一事,这样的不文明行为毕竟是个例,但是,借着人多的机会紧紧靠在女乘客身上的色狼也不时在公交车里出没。遇到这样的情形该怎么办?曾经一周两次遭遇公交车色狼的黄小姐的对策是,用脚狠狠地踩他一下,让对方站远一点。

王阿姨在朝阳广场公交中转站专门负责打扫公交车,她告诉记者,清扫公交车挺费工夫的,最让她发愁的是清理痰迹和口香糖。“每天都有,尤其是吐痰的,车里中间过道上特别多,

黏在地上很难看的。”王阿姨说她每天打扫二十多辆公交车,十几辆车上都有痰迹。

此外,王阿姨也“抱怨”了那些乱扔垃圾的乘客:“车上都有垃圾桶,偏偏扔到桶外面,一些饮料、水果皮弄得车上很脏。”

每天乘公交车上下班的徐先生最讨厌的是,每次车来了大家一窝蜂往车门挤,他经常被包、伞等东西硌得生疼,“我觉得很奇怪,车上很空,大家都有位子坐,为什么要挤?”徐先生表示对这样的行为实在不理解,“不管年纪大的还是年纪轻的都拼命挤,你被卡在门口,后面有两

三只手一起在背后推你。就算没位子了,你年轻人在车上站一会儿又怎么了,有这个力气拼命往上挤就没力气站一会儿?”

这种情况在上下班高峰期尤其明显,徐先生为避免被挤,干脆每次都等到最后一个上车。

同样是上班族的黄小姐,她最郁闷的是一个礼拜遭遇两次公交车色狼,前几天她带着行李坐公交,“我站着,行李放在自己前面,人有点往前倾。这时旁边一个男的一直挤我,一开始我以为是人多碰到,身体有些接触也就罢了。后来人少了些,他还是从后面紧贴着我,我实在忍不住

了,就用脚狠狠地踩他,然后说那边位置很多,过去一点,这才让自己解围。”两天后,黄小姐再次遭遇“尴尬”,“坐我旁边的一个男的一直往我身上靠,还做了猥琐的动作,幸好当时我男朋友也在车上,让那男的走了。”

夏天大家穿得比较清凉,碰上上下班高峰期公交车挤的时候一些女孩子就容易吃亏,黄小姐自己总结“用脚踩他,或者狠狠地瞪他,一般情况下还是管用的”。

此外,公交车上说话特别大声、用手机播放歌曲以及吃味道比较大的食物都会比较遭同车乘客讨厌。

沈顾佳